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1.4.1 Institution Obtains feedback on the syllabus and its 

transaction at the institution from the following 

Stakeholders. 1. Students 2.Teachers 3. Employers 

4. Alumni 

 

1. Students Online Feedback 
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1. Curriculum, syllabus and the sequence of the courses in the curriculum
are * Well defined and balanced
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3. The courses enhance the analytical / problem solving / critical thinking
/ * Innovative skills
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4. Sufficient number of relevant reading materials and digital resources
are * Available in the Library
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5. The quality of textbooks/reference books recommended in the
syllabus is * Satisfactory
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6. Sufficient practical exposure is provided for the theoretical concepts in
the * Courses
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7. Adequate exposure is provided to the relevant software *
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8. The curriculum is up to date and relevant from the point of view of *
Employability
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9. The syllabus is relevant for competitive examinations like GATE, PSUs,
UGC * NET, IES, GPAT, GMAT, etc.

336 responses
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